

અંબાજીમાં ડુપ્લીકેટ ધી વેચવાનું કૌભાંડ ચલાવતા વેપારીઓ

અંબાજી, તા. ૧૬
અંબાજી ગામની ભોળી-ભાળી જનતાને ભેવફૂંક બનાવી ચોખ્ખુ દેશી ધીના નામે નકલી ધી પધરાવવાનું કૌભાંડ હાલ મોટા પ્રમાણમાં ચાલી રહ્યું છે. મા અંબાના ધામમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી ઓરીજનલના ડબ્બા જેવા જ નકલી ધીના ડબ્બા ચોખ્ખા ધીના ભાવે અંબાજીના કેટલાક વેપારીઓ દ્વારા વેચવામાં આવી રહ્યું હોવાની બૂમ ઉઠી છે. જ્યારે ગામ લોકો ધી ખરીદ્યા બાદ બીલ માંગે તો બીલબુક નથી, છપાવવામાં પડી છે તેવા જવાબો મીઠી ભાષામાં આપી ગામ લોકોને ઉલ્લુ બનાવી અને મોટા વેપારીઓ દ્વારા સેલ્સ ટેક્સની ચોરી કરવામાં આવે છે. જેમાં સરકારના કેટલાક અધિકારીઓની મીલીભગતથી આ ડુપ્લીકેટ ધીનો વંધો ચલાવવામાં આવે છે.



હિન્દી ફિલ્મ જગતના જાણીતા અભિનેતા જીતેન્દ્ર આજે સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ અંબાજીની મુલાકાતે આવી પહોંચ્યા હતા. જ્યાં અંબાજી મંદિરે પહોંચતા તેનું ઉષ્માભર્યું સ્વાગત કરાયું હતું ને નીજ મંદિરમાં વી.આઈ.પી. દર્શનનો પણ ગર્ભગુહમાં લાભ લીધો હતો. જ્યાં તેમને કુમકુમ તિલક સાથે યુંદડી ઓઢાડાવામાં આવી હતી. સાથો સાથ આ સમયે પોતાની પુત્રી એકતા કપુર માટે કુમકુમની માંગણી પણ કરી હતી.

જમાલપુરના બ્રિજ પરથી જીટીયુની ઉત્તરવહીની લૂટ

લૂટ કરીને શખ્સો ફરાર થયા : પોલીસની ઉંઘ હરામ થઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬
શહેરના જમાલપુર બ્રિજ પર અજાણ્યા શખ્સોએ આજે વહેલી સવારે ૭.૧૫ વાગ્યે ટ્રકમાં ભરેલી જીટીયુની ઉત્તરવહીની લૂટ કરી ફરાર થઈ ગયા હતા. આ ઘટનાની જાણ ગાયકવાડ પોલીસ અને જીટીયુના અધિકારીઓને કરતાં તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી આવ્યા હતા. અને તપાસ હાથ ધરી હતી. પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો મુજબ ગુજરાત ટેકનોલોજી કલ યુનિવર્સિટી ઉત્તરવહી ભરેલી ટ્રકમાંથી આજે વહેલી સવારે ચોરી થઈ હતી.

ફાર્મા સંસ્થા
● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ
ફાર્મા ક્ષેત્રના ખાભા પર લોકોના આરોગ્યની રક્ષાની સીધી જિંમદારી છે. મેડીકલ ક્ષેત્ર આરોગ્ય સુખાકારી માટે જવાબદાર છે પરંતુ ફાર્મા ક્ષેત્રની જવાબદારી એથી પણ એક કદમ વધારે છે, તેમ પણ તેમણે ઉમેર્યું હતું. આનંદીબેને કહ્યું કે, આજે દેશ-દુનિયાની અગ્રગણ્ય ફાર્મા કંપનીઓની યાદીમાં ગુજરાતની ફાર્મા કંપનીઓએ ગૌરવનું સ્થાન મેળવ્યું છે. ભારતમાં **શીત લહેર**
● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ
છે. ઠંડીના કારણે સાંજ પડતાં જ બાળકો, મોટેરાઓ ઘરમાં ભરાઈ જાય છે. જેના કારણે શહેર સુનુ લાગે છે. કેટલાક રીક્ષાચાલકો, વાહનચાલકો અને શ્રમજીવીઓ જેમને ખુલ્લામાં રહેવાની ફરજ પડે છે તેઓ પણ તાપણ સળગાવી ઠંડીથી બચવાનો પ્રયાસ કરતાં નજરે પડે છે. સવારે છેક દસ વાગ્યા પછી ચોરીથી ચાલકપહલ જોવા મળે છે. જો કે દિવસ દરમિયાન પણ પવનની ગતિ દેશી ટિકિમી જેટલી રહેતા દિવસે પણ ગરમ વસ્ત્રો પહેરવાની ફરજ પડે છે. શાળા-કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ અને કર્મચારીઓ આખો દિવસ ગરમ વસ્ત્રોમાં લપેટાયેલા જોવા મળે છે. હજુ આગામી અઠવાડિયે વધુ ક્રાંતિવહી ઠંડી પડવાની શક્યતાઓ વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. આજે મહત્તમ તાપમાન ૨૮.૮ ડિ.સે. અને લઘુત્તમ તાપમાન ૮.૨ ડિ.સે. નોંધાયું હતું.

ધોલવાણીના હનુમાનજીના મંદિરમાંથી ૩૫ હજારથી વધુની મતાની ચોરી

હિંમતનગર, તા. ૧૬
વિજયનગર તાલુકાના ધોલવાણી ગામે આવેલ હનુમાનજીના મંદિરમાંથી સોમવારે રાત્રે અજાણ્યા શખ્સોએ મંદિરનું તાળુ તોડી મંદિરમાં પ્રવેશ કરી રૂ. ૩૫,૫૩૦ લેવકેટ્રીક સામાન ચોરીને ભાગી ગયા હતા. ધોલવાણીના રવજીભાઈ ભુરજીભાઈ લટાએ મંગળવારે અજાણ્યા શખ્સો વિરૂદ્ધ વિજયનગર પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

મોતીપુરામાંથી ૧૦ હજારની સ્કુટીની ચોરી

હિંમતનગર, તા. ૧૬
હિંમતનગરના મોતીપુરા વિસ્તારમાં આવેલ સૂર્યોદય હોટલની બાજુમાંથી સોમવારે પાર્ક કરેલ સ્કુટી નં. જીજે.૮.એ.એન.૭૦૭૮ની અજાણ્યા શખ્સો ચોરી કરીને લઈ ગયા હતા. જે અંગે જગદીશચંદ્ર સોહનજી ખટીકે મંગળવારે હિંમતનગર એ-ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં રૂ. ૧૦ હજારનું વાહન ચોરાયાની ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

મોડાસાના ઝાલોદર ગામે ૨૦૦થી વધુ ભાજપના કાર્યકરો કોંગ્રેસમાં જોડાયા : ભાજપમાં હડકંપ

મોડાસા, તા. ૧૬
અરવલ્લી જિલ્લાના સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીઓમાં જિલ્લા પંચાયત અને તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીઓમાં ભવ્ય વિજય મેળવતા જિલ્લા પંચાયત અને તાલુકા પંચાયત પર કોંગ્રેસના પંજાએ કમળને મસળી નાખવા દબદબાભર્યો વિજય મેળવી જિલ્લા પંચાયત અને ૪ તાલુકા પંચાયત પર કબ્જો જમાવી દીધો હતો. અરવલ્લી જિલ્લાના ભાજપના કાર્યકરો અને પાર્ટીદાર સમાજ દ્વારા પક્ષ પલટો કરી કોંગ્રેસમાં જોડાતા જિલ્લાના રાજકારણમાં ગરમાવો આવી ગયો છે. મોડાસા તાલુકાના ઝાલોદર ગામે મંગળવારે સાકરિયા ગામના યુવા પાર્ટીદાર સરપંચ અને જાલોદર તાલુકા પંચાયતના ભાજપના માજી સદસ્ય મહિલાના પતિ સહિત ૨૦૦થી વધુ ભાજપના કાર્યકરોએ તાલુકા પંચાયતના ભાજપના માજી સદસ્ય મહિલાના પતિ સહિત ૨૦૦થી વધુ ભાજપના કાર્યકરોએ કોંગ્રેસનો ખેસ પહેરી લીધો હતો. આ ઘટનાની જાણ પ્રદેશપક્ષ સમિતિને થતા ભાજપ દ્વારા ડેમેજ કંટ્રોલ કરવા કવાયત હાથ ધરી હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું.



અરવલ્લી જિલ્લામાં છેલ્લા કેટલાય સમયથી પાર્ટીદારોનો આકોશ ચૂંટણી પત્યા પછી પણ યથાવત રહ્યો છે. જિલ્લા ભાજપની મળી રહ્યો હતો. મંગળવારે આ વિરોધ સપાટી પર આવી જતાં ઝાલોદર ગામે ઝાલોદર તાલુકા પંચાયતની સીટ પરથી વિજેતા બનેલા કોંગ્રેસના ઉમેદવાર માનસીંગ પાંડોકના સન્માન સમારંભ કાર્યક્રમમાં મોડાસાના ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ ઠાકોર અને જિલ્લા પંચાયત અને ૬ તાલુકા પંચાયતના તમામ વિજય ઉમેદવારોની મહિલાના પતિ મુકેશભાઈ લખાભાઈ પટેલ, સાકરીયાના યુવા પાર્ટીદાર અનિકેત પટેલ સહિત પાર્ટીદાર સમાજના યુવાનો સહિત ૨૦૦થી વધુ ભાજપના કાર્યકરો કોંગ્રેસમાં જોડાયા હતા. મોડાસાના ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ ઠાકોરે ૨૦૦થી વધુ કાર્યકરોને કોંગ્રેસનો ખેસ પહેરાવી આવકાર્યા હતા. આ સત્કાર સમારંભમાં ભાજપમાંથી કોંગ્રેસમાં



ગુજરાત વિધાનસભાના વિરોધ પક્ષના નેતા અને કોંગ્રેસનાં અગ્રણી શ્રી શંકરસિંહ વાઘેલા આજે યાત્રાધામ અંબાજી ખાતેની મુલાકાતે આવી પહોંચ્યા હતા. જ્યાં અંબાજી મંદિરમાં પધારેલા પૈ ભોગનાં અન્નકુટની આરતીનાં દર્શન કર્યાં હતા. જ્યાં પુજારી દ્વારા કુમકુમ તિલકને માતાજીની યુંદડી ઓઢાડવામાં આવી હતી. આરતી દર્શનનો લાભ લીધા બાદ શંકરસિંહ વાઘેલા માતાજીની ગાદી ઉપર ભદ્રજી મહારાજ પાસે રક્ષાપોટલી બંધાવી આશીર્વાદ લીધા હતા અને ૧ પ્રસંગે શંકરસિંહ વાઘેલાએ જણાવ્યું હતું કે અગાઉ અંબાજી ખાતે મા અંબાના દર્શન કરી કોંગ્રેસ દ્વારા ગુજરાતની જનસંપર્ક યાત્રાની શરૂઆત કરી હતી અને જેનાં પરિણામો તાજેતરની સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં જોવા મળ્યાં છે. આવનારા સમયમાં પણ ગુજરાતમાં પરીવર્તન આવે તેવી માતાજીને પ્રાર્થના કરી હોવાનું જણાવ્યું હતું.

અધિકારીઓ વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. જિલ્લામાં કિસાન કેડીટ કાર્ડકોને એ.ટી.એમ. કાર્ડની સુવિધા આપવા પર પણ લીડબેંકના અધિકારીઓ આગ્રહી બન્યા છે. આ ઉપરાંત ફાર્મસ કલબોનું ગઠન વધારે થાય તેમજ ગુજરાત સરકાર અને કેન્દ્ર સરકાર સહાયિત યોજનાઓના ચિરાણમાં જે બાકી બોલે છે એટલું જ નહિ બેંકો દ્વારા જે નકારાત્મક વલણ અપનાવવાનું ચાલુ રહ્યું છે તેને લઈ જિલ્લાતંત્ર અવારનવાર નારાજગી વ્યક્ત કરી ચૂકેલ છે. તેમાં કોઈ જ સુધારો જોવા મળ્યો નથી. જિલ્લામાં ડિપોઝીટોમાં જે ઘટાડાનો ટ્રેન્ડ સ્થાપિત થઈ રહ્યો છે તેને લઈ પણ ચિંતાની લાગણી જોવા મળી રહી છે. લોકોનો હવે ભયત કરવાના અભિગમમાં જે બદલાવ જોવા મળી રહ્યો છે તેમાં પુનઃ પ્રસ્થાપિત કરવાનો પડકાર પણ બેંકિંગ ક્ષેત્ર માટે ખુબ ગંભીર બન્યો છે.

જાહેર નિવેદન
માસિક ભાડાથી વાહનની સુવિધા
(ફાયવર સાથે) પુરી પાડવા ઝંઝો

આદિજાતિ વિકાસ વિભાગ હસ્તકની ગાંધીનગર ખાતેની ૩૯વલપમેન્ટ સર્પોર્ટ એજન્સી ઓફ ગુજરાત ઉજ્જવે માળ, બિરસા મુંડા ભવન સેક્ટર-૧૦-એ ગાંધીનગરમાં વાહનની સુવિધા (ફાયવર સાથે) પુરી પાડવા માટે અનુભવી અને પ્રતિષ્ઠિત એજન્સીઓ પાસેથી ઠરાવેલા ટેન્ડરો સીલબંધ કરવામાં રજીસ્ટર એ.ડી.થી પૂર્વ લાયકાત અને ભાવપત્રકના ટેન્ડર ફોર્મ તરીકે અલગ-અલગ કવરમાં મંગાવવામાં આવે છે.

કોરા ટેન્ડર ફોર્મ (નોન ટ્રાન્સફરેબલ) ચાલુ કામકાજના દિવસોએ સવારના ૧૧.૦૦ થી ૧૬.૦૦ કલાક વચ્ચે તા. ૩૧-૧૨-૨૦૧૫ સુધીમાં કચેરીના સરનામેથી અરજી સાથે નોન રીફરેબલ ટેન્ડર ફી પેટે રૂ. ૧૦૦૦/- નો ૩૯વલપમેન્ટ સર્પોર્ટ એજન્સી ઓફ ગુજરાતના નામનો ફ્રાંકટ જમા કરાવીને રૂબરૂ મેળવી શકાશે.

કોઈપણ ટેન્ડર કે તમામ ટેન્ડરો કોઈપણ કારણે દર્શાવ્યા વિના રદ કરવાનો અભાષિત અધિકાર આ કચેરીનો રહેશે. અને ટેન્ડર ભરનારને કચેરીના વખતો વખતના હુકમો બંધનકર્તા રહેશે.

ઈચ્છા ધરાવતી એજન્સી / પ્રતિનિધિ કચેરીની રૂબરૂ મુલાકાત લઈને સુમાહિતગાર થઈ શકશે.

પૂર્વ લાયકાત અને ભાવપત્રકના અલગ અલગ ભરેલા ટેન્ડર પોર્મ કચેરીના મુખ્ય કારોબારી અધિકારીને તા. ૪-૧-૨૦૧૬ ના રોજ ૧૬.૦૦ કલાક સુધીમાં રજીસ્ટર્ડ પોસ્ટ એ.ડી.થી મળી જાય તેમ મોકલવાના રહેશે.

માહિતી/૨૦૧૬/૨૦૧૫-૧૬ મુખ્ય કારોબારી અધિકારી-ડી-સેગ

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે

UltraTech
SEAL & DRY
Total Waterproofing Solution

Waterproofing ka champion

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ
એસ-૬, બીજો માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૭૨, ૭૬૯૮૬ ૮૮૮૧૧.
મકાનના ૧૦૦% વોટર પ્રુફીંગ કામ માટે મળો.

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

SANGHI CEMENT
Creating Dreams with Concrete Reality

Kisan

ashirvad

BENELAVE

DR. FIXIT

TATA
STEEL • PIPES • SHEETS

VINAYAK 500
TMT BARS • ISI

હિંમતનગર સહકારી જીન ચાર રસ્તા પરથી ૩ લાખનો દારૂ અને બિયર ઝડપાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૬
સાબરકાંઠા એલસીબી દ્વારા મંગળવારે રાત્રે બાતમીને આધારે હિંમતનગર સહકારી જીન ચાર રસ્તા પર હાઈવે પરથી પસાર થતી એક મીની લકઝરીમાંથી પાસ પરમીટ વિનાનો રૂ. ૩ લાખનો દારૂ અને બિયરનો જથ્થો ઝડપી લીધો હતો. આ અંગે એલસીબીના સૂત્રોમાંથી મળતી માહિતી મુજબ રાજસ્થાનથી એક મીની લકઝરી નં. આર.જે. ૨૭.ટી.એ. ૬૧૨૬માં પાસ પરમીટ વિના દારૂનો જથ્થો લઈ જવાઈ રહ્યો છે. જે અંતર્ગત એલસીબીના સ્ટાફે વાહન ચેકિંગ હાથ ધર્યું હતું. પરંતુ મીની લકઝરીના ચાલક પોલીસને જોઈ લકઝરીને ભગાડી મુકી હતી. ત્યારબાદ તેનો પીછો કરતા લકઝરીનો ચાલક વાહન મુકીને ભાગી ગયો હતો. ત્યારબાદ તેમાં તપાસ કરતા પોલીસે દારૂ અને બિયરની મળી રૂ. ૩ લાખની કિંમતની ૨૨૮૦ બોટલ અને ટીન ઝડપી લીધા હતા.

એનએસજી હબ... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ
મોદી પ્રયાસ કરી રહ્યા હતા. રાજ્ય સરકારે જે જમીન ફાળવી છે તે હાલના બજાર ભાવે અંદાજે ૪૮૦ કરોડની થાય છે. પરંતુ દેશની ઉચ્ચ સિક્કુરિટી એજન્સી હોવાથી સરકારે માત્ર એક રૂપિયાના ટોકન દરે ફાળવી છે. ૨૦૦૮માં મુંબઈમાં થયેલા ત્રાસવાદી હુમલાના પગલે તત્કાલીન મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ તે સમયના વડાપ્રધાન ડૉ. મનમોહનસિંહ સમક્ષ એનએસજીનું હબ ગુજરાતમાં બનાવવા ઉગ્ર રજુઆત કરી હતી. હવે નરેન્દ્ર મોદી જ્યારે ભારતના વડાપ્રધાન બની ગયા છે. ત્યારે તેમણે કેન્દ્રમાં આ મુદ્દે ગુજરાત વતી પક્ષ રજુ કર્યો હતો કે, ગુજરાત સરહદી રાજ્ય હોવા ઉપરાંત વિશાળ દરિયાકિનારાના કારણે પણ ગુજરાત સુરક્ષાની દ્રષ્ટિએ અત્યંત સંવેદનશીલ ગણાય છે. આ દલીલના આધારે તેમણે ગુજરાતમાં એનએસજીનું હબ સ્થાપવાની માંગ કરી હતી. આ ઉપરાંત, ગુજરાતના તમામ સાંસદોને પણ આ મુદ્દો ઉઠાવવા જણાવ્યું હતું.

એકઝાઈઝ ડ્યુટી... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ
બાદ હાલમાં ૧૦.૬૬ની સામે વધીને ૧૧.૮૩ થશે. બ્રાન્ડેડ પેટ્રોલ ઉપર બેઝિક એક્સાઈઝ ડ્યુટી લીટરદીઠ ૮.૨૪થી વધારીને ૮.૫૪ કરી દેવામાં આવી છે. આવી જ રીતે બ્રાન્ડેડ ડીઝલ ઉપર તે ૭.૦૨થી વધીને ૮.૧૮ પ્રતિલીટર થઈ ગઈ છે. છ સપ્તાહથી પણ ઓછા સમય ગાળાની અંદર એક્સાઈઝ ડ્યુટીમાં બીજી વખત વધારો કરવામાં આવ્યો છે. ૭મી નવેમ્બરના દિવસે સરકારે પેટ્રોલ પર એક્સાઈઝ ડ્યુટીને લીટરદીઠ ૧.૬૦ રૂપિયા અને ડીઝલ ઉપર લીટરદીઠ ૩૦ પૈસાનો વધારો કર્યો હતો. આ વધારાના અનુસંધાનમાં ઓઈલ કંપનીઓએ પેટ્રોલની કિંમતમાં ગઈકાલે લીટરદીઠ ૫૦ પૈસાનો ઘટાડો વેટ અને સેલેટેક્સ સિવાય કર્યો હતો જ્યારે ડિઝલ ઉપર વેટ અને સેલેટેક્સ સિવાય ૪૬ પૈસાનો ઘટાડો કરવામાં આવ્યો હતો.

